

世预赛亚洲区40强赛月底开踢

李铁集齐六前锋寻找“尖刀”

本报综合消息 近日,中国足协公布了出战5月底世预赛亚洲区40强赛后4轮赛事的国足名单,共有5名入籍球员入选。面对世预赛并不乐观的晋级形势,艾克森、阿兰和费南多将组成怎样的锋线组合,成为人们关注的焦点。同时,在西乙联赛长期没有稳定出场时间的武磊此次重返国足,也面临不小的压力。

■凑齐最强阵容

为了预留出更多备战时间,国足教练组将集结日提前一周至5月14日。经过前几轮中超联赛的考察后,主帅李铁最终圈定了为国足出战世预赛的26人名单。

在这份名单中,广州队和北京国安队入选人数最多,各有6人入选,其中国安队入选球员包括于大宝、张稀哲、池忠国、李磊、张玉宁和李可。算上即

将开始的这次集训,在国足今年的3次集训中,国安队每次都是“国脚大户”,前两次集训,国安队都是7人入选。

在本次入选的26名球员中,入籍球员人数达到5人,创历史新高,分别是艾克森、阿兰、费南多、蒋光太和李可。在今年1月的集训中,李铁只征召了艾克森和阿兰两名入籍球员,其中阿兰是首次入选。3月份的第二次集训,李铁则召入了4名人籍球员,分别是艾克森、阿兰、费南多和蒋光太。但因为伤病的原因,费南多和蒋光太双双退出,最终依然只有艾克森和阿兰两人参加了集训。这次,实力达标的人籍球员终于到齐,也可以让李铁好好演练一下阵容了。

■锋线人员充足

26名球员中,光是锋线球员就有艾克森、阿兰、费南多、张玉宁、韦世豪

和武磊6人。显然,在后4场比赛最好全胜的前提下,寻找能为国足进球的球员成为本次集训的重点。

这6名前锋中,艾克森、阿兰和费南多3名人籍球员的组合引人关注。在前两次集训中,李铁主要考察了艾克森与张玉宁、艾克森与阿兰的组合。而这次费南多人选,可以利用自己的速度优势为国足的锋线带来更多的变化。

但不得不承认,这几名前锋在联赛前几轮表现一般。其中艾克森和阿兰4轮联赛都只打进一球,在联赛首轮对阵广州城队的比赛中,艾克森还踢丢了一个点球;费南多在联赛第四轮才迎来赛季第一次出场,他在第56分钟替补上场,表现一般且没有进球;韦世豪前四轮出场3场,未能取得进球;张玉宁4场比赛都是主力,但同样未能取得进球,只是在联赛第四轮国安队和武汉队的比赛中创造了一个点球。

■武磊面临竞争

本次国足集训,武磊终于回归。他将如何与几名人籍锋线球员搭配组合,也是国足教练组需要研究的重点。

同时,武磊也面临着锋线位置上的竞争。除了入籍锋线球员人数增加,自己状态一般这两个因素外,阵型上的变化也给武磊带来了挑战。在里皮带队的时候,国家队最常打的阵型就是433,国足在40强赛前四场比赛使用的3名前锋是艾克森、杨旭和武磊。李铁更喜欢442阵型,这意味着只有两名球员能够在锋线位置首发。而武磊本赛季在西班牙人队的表现确实一般,最近22轮比赛全部替补出场,每场比赛的出场时间都不稳定。

根据赛程,国足将在苏州进行4场比赛:5月30日对阵关岛队、6月3日对阵马尔代夫队、6月9日对阵菲律宾队,6月15日迎来最强对手叙利亚队。

本报综合消息 近日,《悬崖之上》导演张艺谋在接受媒体采访时谈到自己选“谋女郎”的标准,其中最重要的一条便是“不能整容”。

对“谋女郎”的要求 整容会破坏脸部肌肉

张艺谋说,选演员时,他首先会从角色需要出发,“当然肯定会带有自己的审美观”。他的审美观是什么?张艺谋直言:“我有自己的一套检验的方式——光线、角度、动态静态的感觉……多次检验,我才能确定这个人适合大银幕。”

张艺谋表示,他所要求的“谋女郎”之美是动态的,“不是随便整个容就行”。他说:“我反对整容,因为整容会把脸上的肌肉给破坏了。大家爱美无可厚非,我也不是反对整容行业。只是从拍电影的角度来说,人脸上一千多块肌肉,如果整容了,动态的时候就会看出影响。毕竟大银幕把你的脸放大到几万倍,有些东西是永远遮不住的。”

在《一秒钟》里首次与张艺谋合作的“谋女郎”刘浩存,五一档再次出现在张艺谋执导的《悬崖之上》中,扮演年轻的我党地下工作者小兰。跟戏骨张译对手戏最多的她,被部分观众评论“演技稚嫩”。对此,张艺谋解释,小兰这个角色的人设其实经过了一番调整。“全勇先的剧本中原本就有这么一个角色,她是学生,是一个‘菜鸟’。我们也按照

透露选“谋女郎”首要标准

张艺谋拒绝“整容脸”



这个感觉来找演员,觉得刘浩存还挺合适。但后来大家说不行,这个角色逻辑要改,她不该是一个新手。于是我们赶紧补救,演员也马上适应了,从一个看起来青涩的女孩,在不到两个小时的时间里来了一个蜕变。”

对电影导演的要求 作品要做到雅俗共赏

张艺谋执导的首部谍战片《悬崖之上》在五一档票房表现优异,连续三日单日票房赶超《你的婚礼》。截至5月11日16:30,该片累计票房已达7.93亿元,已超越《你的婚礼》。被问及对票房的期待,张艺谋笑着说:“我们口头都会说不以票房为王,但心里面谁都愿意票房高一点。”不过他表示,对于作品价值,他有一套自己的评价标准,“比如《一秒钟》的票房一点都不高,但它对我来说是一个很重要的作品”。对《一秒钟》最终拿下1.31亿元票房,张艺谋说他其实“早有心理准备,我知道年轻人未必喜欢,所以并不奢望”。但对《悬崖之上》他却寄望颇高:“毕竟谍战和悬疑,男女老少都喜欢,甚至对我自己来说都是观影首选,而且这次全是好演员,拍的时候我也几乎放进了商业片的全套元素。”

张艺谋认为,想让自己艺术生命长一些,电影导演就必须与时俱进:“电影是大众化的作品,所以我们要做到雅俗共赏。这其实是一个非常高级的要求,怎么学习、怎么融会、怎么多元……多锻炼自己这些能力,‘生存’的时间可能就长一点。”

同城对手送“助攻” 曼城提前问鼎英超

本报综合消息 在北京时间昨日凌晨进行的一场本赛季英超联赛第36轮比赛中,排名积分榜次席的曼联队主场1比2不敌莱斯特城队,在联赛还有3轮的情况下,落后榜首的曼城队10分,让后者提前夺冠。

本赛季表现强势的曼城队在联赛中后期就确立了巨大的领先优势,在积分榜上一骑绝尘。本轮比赛前,他们领先曼联队10分,夺冠只是时间问题。

也许是看到争冠希望渺茫,在北京时间昨日凌晨面对排名积分榜第三名、为下赛季欧冠资格拼杀的莱斯特城队时,曼联队主帅索尔斯克亚让不少主力队员轮休,最终以1比2不敌对手,“助攻”同城“死敌”提前夺冠。

提前夺冠后,曼城队主帅瓜迪奥拉接受了采访,这名已经率队第三次问鼎英超的西班牙教头说:“这是球队最难的一个冠军,作为球队主帅,我很自豪。”

提前夺得联赛冠军后,曼城队还有一个更具分量的荣誉要争取——北京时间5月30日凌晨,他们将在欧冠决赛中对阵切尔西队。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机工科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616